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FİNANSMAN GİDER KISITLAMASI ORANI 10% OLARAK 

BELİRLENMİŞTİR.  

 

Bilindiği üzere Gelir Vergisi Kanunu’nun 41-1/9. Maddesinde ve Kurumlar Vergisi 

Kanunu’nun 11-1/i. Bendinde Finansman Giderlerinin belirli bir oranının gider kabul 

edilmemesine ilişkin Cumhurbaşkanının yetkisi bulunmakta idi.  

 

Kanunda yer alan sınırlamalar yabancı kaynakları öz kaynaklarını aşan 

işletmelerde, aşan kısma münhasır olmak üzere ve yatırım maliyetlerine eklenenler 

hariç faiz, komisyon, vade farkı, kar payı, kur farkı ve benzeri adlarda yapılan gider ve 

maliyet unsurlarının %10’unu aşmamak üzere idi.  

 

Ancak Kanunda bulunan bu yetki şimdiye kadar kullanılmamış olduğu için söz konusu 

kısıtlama uygulanamamakta idi. 

 

Bu yetki aşağıda linki paylaşılan 04.02.2021 tarihli ve 31385 sayılı Resmi Gazetede 

kullanılmış olup, oran üst sınırdan yani %10 olarak belirlenmiştir.  

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/02/20210204-11.pdf 

 

Bu nedenle bundan böyle;  

 

Yabancı kaynakları öz kaynaklarını aşan işletmelerde,  

 

aşan kısma münhasır olmak üzere,  

 

yatırım maliyetlerine eklenenler hariç,  

 

finansman giderlerinin yani; faiz, komisyon, vade farkı, kar payı, kur farkı ve 

benzeri adlarda yapılan gider ve maliyet unsurlarının, 

 

 %10’u  

 

kurum kazancının tespitinde indirilemeyecektir. 

 

Konu bu aşamada Kanun metni ile genel olarak belirlenmiş olup, özellikle yabancı 

kaynaktan ne anlaması gerektiği hususu başta olmak üzere alt mevzuat düzenlemeleri gelmesi 

olasıdır.   

 

Saygılarımızla. 
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